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#define F_CPU 16000000UL ///util_delay.h & st 5|5
#include <avr/io.h> ///avr2 93t 3

#include <avr/ioml128.h> ///atmegal282 st 3¢
#include <util/delay.h> ///_delay_us()& AFg&st7] ¢35t &9
#include <avr/interrupt.h> ///QH™HE 35H
ISR(TIMER3_COMPA _vect):

ISR(TIMER1_COMPA _vect):

char CW[4]={0x11, 0x22, Ox44, 0x88}:
char R_CWJ[4]={0x01, 0x02, 0x04, 0x08}
char L_CW[4]={0x10, 0x20, 0x40, 0x80};
char CCW[4]={0x88, 0x44, 0x22, 0x11}:
char R_CCW[4]={0x01, 0x02, 0x04, 0x08};
char L_CCWJ[4]={0x10, 0x20, 0x40, 0x80};
char a[4]={0x11, 0x22, 0x44, 0x88};

unsigned char data:

int i=0;

int j=0;

void Step(unsigned char data);
char recive(void);

void InitTimer3(void);

void InitTimerl(void):

void InitUart(void);

void InitTimer3(void)//

{

TCCR3A=0b00000000;

TCCR3B=0b00001100;

TCCR3C=0b00000000;

ETIMSK=0b00010000:;

¥

void InitTimerl(void)

{
TCCR1A=0b00000000;
TCCR1B=0b00001100;
TCCR1C=0b00000000;
TIMSK=0b00010000:;

}

void InitUart(void)

{
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UBRROH=0x00:
UBRROL=0x67;
UCSR0A=0x00;
UCSROB=0x10;
UCSR0C=0x06;

}

char recive(void)

{
unsigned char data;
while((UCSROA & 0x80) == 0x00);
data=UDRO;
return data;

}

//ctc 256 timer 1,3 (16000000/(256+(OCR+1))
int main(void)
{

char data;
DDRA=0xFF;
DDRD=0xFF;
PORTD=0x00;
DDRC=0xFF;
PORTC=0xFF;
InitTimer3():
InitTimer1():
InitUart();

UBRROH=0x00;
UBRROL=0x67;
UCSR0A=0x00;
UCSROB=0x10;
UCSRO0C=0x06;

DDRE = 0x00;
OCR1AH=0x00;
OCRIAL=0x7C;
OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x7E;
SREG|=0x80;

while(1)
{

data=recive();
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Step(data);
t

return 0;

void Step(unsigned char data)

{

int k;

if(data=="a"}{//A%
TIMSK=0x00;

OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x7E;
for(k=0:k<4:k++)

{
alk]= F_CWIK];
}

else if(data=='b')}{//Z*

TIMSK=0x00;
OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x7E;
for(k=0:k<4:k++)

{

alk]= B_LCCWIK]:

t

t

else if(data=='c')//9t £}3] A -timer37} ¢ w=
{

TIMSK=0x10;

OCR1AH=0x00;

OCR1AL=0x80;

OCR3AH=0x00;

OCR3AL=0x83;

for(k=0;k<4;k++)

{

alk]= R_CWIK]:
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¥
else if(data=='d")//Y L3 X-timerlo] ¢ =
{

TIMSK=0x10:;
OCR1AH=0x00;
OCR1AL=0x83;
OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x80;

for(k=0;k<4;k++)

{

alk]= R_CWIK]:

}

else if(data=="e")//F Z}t3] A -timer37} ¢ w=
{
TIMSK=0x10;
OCR1AH=0x00;
OCR1AL=0x80;
OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x83;
for(k=4;k>0:k--)
{
alk]= R_CWIK]:
}
}
else if(data=='f")//% &3]A-timerlo| ¢ W=
{
TIMSK=0x10;
OCR1AH=0x00;
OCR1AL=0x83;
OCR3AH=0x00;
OCR3AL=0x80;
for(k=4;k>0:k--)
{
alk]= R_CWIK]:
}
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}
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ISR(TIMER3_COMPA _vect)

{
i++;

i=1%4;

PORTA=a[i];

}

ISR(TIMER1_COMPA _vect)

{
j++;
i=i%4:

PORTA=L_CWIjl;

#define F_CPU 16000000UL ///util_delay.h & 93t 3¢

#include
#include
#include
#include
#include
#include
#include

#include

<avr/io.h> ///avr< 95t 3d

<avr/iom128.h> ///atmegal282 9|5t 3|
<util/delay.h> ///_delay_us()2 Ar&st7] 93t sld
<avr/interrupt.h> ///QE™HE 3|

<math.h>

<stdio.h>

<string.h>

<stdlib.h>

typedef unsigned char byte;

byte MPU6050_read(byte addr);
void MPU6050_write(byte addr, byte data):
void getRawData();
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Ho

signed int gx =0, gy =0, gz=0,ax =0, ay =0, az = 0;
float ax_ang,ay_ang;:

byte buffer[12]:

void InitUart(void):

unsigned char getch_USARTO(void);

void getstr(unsigned char* str);

void putch_USARTO(unsigned char data):
void putstr(unsigned charx data):

char data;

int ADC_set();

void ADC_init(void):

unsigned int ADCOonversion(int ch):
unsigned int ADClonversion(int ch);
unsigned int ADC2onversion(int ch):
void angle_set();

void InitUart(void)

{
UBRROH=0X00;

UBRROL=0X67;
UCSROA = 0X00:;
UCSROB = (1<<RXENO)|(1<<TXENO):
UCSROC = 0X06:

}

void Data(unsigned char data)

{
while((UCSROA & 0X20)==0x00);
UDRO =data;

}

void putch_USARTO(unsigned char data){
while((UCSROA&(1<<UDREOQ)));
UDRO=data;

}

void putstr(unsigned charx data){
char i=0;
for(i=0; datali] != 0; i++){

putch_USARTO(datali]):

[/ Initialize ADC
void ADC_init(void)

www.devicemart.co.kr



/] 7RG 2%
ADMUX
// ADC 3]&

ADCSRA |= (1 << ADEN);
[/ ZRIAAdH gL 64

|= (1 << REFS1) | (1 << REFS0) ;
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ADCSRA |= (1 << ADPS2) | (1 << ADPS1) | (0 << ADPS0);

________ Analog to Digital

unsigned int ADCOonversion(int ch)

{

}

ADMUX=0xCO0;
_delay_ms(10);
// AD Wgh AJAF
ADCSRA |= (1 << ADSC);

// AD ®igt ¢z off =l AD ¥t gad m7tA] oiv], da =lH¥ g 1%

while(I(ADCSRA & (1 << ADIF)));
// AD ¥igt &= golg vt
return ADC;

unsigned int ADClonversion(int ch)

{

}

ADMUX=0xC1;
_delay_ms(10);
// AD WHgh AR}
ADCSRA |= (1 << ADSC):

// AD W 92 ol¥ siel, AD Wal 9ed upix 7], 98 FAHY o 71

while(I(ADCSRA & (1 << ADIF)));
// AD §igh &= glolg ¥igh
return ADC;

unsigned int ADC2onversion(int ch)

{

ADMUX=0xC2;
_delay_ms(10);
// AD WHEF AR
ADCSRA |= (1 << ADSC);

// AD W& @2 % 2ol AD W& 22d frix o], ¢ ALY ot K

while(I(ADCSRA & (1 << ADIF)));
// AD ¥gt &=l golg vt
return ADC;
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void twi_init(void) ///twi &7]|3s}t
{
TWSR=0x00: ///’JElIRI A -SCLy I 258] 1 ///0EZE 4958 E= Read
only oJt}
TWBR=0x0C: ///8]EZ|o] Eg{X]| AE-0b00001100 SCLZ1}4~ 400kHz
TWCR|=0x84: ///A o X] A H

void mpu6050_init(void) ///mpu &7]3}
{
MPU6050_write(0x6B,0x00); ///mpu= Z7]0]
MPU6050_write(0x6C,0x00);
MPU6050_write(0x1B,0b00011000); ///Ate]l=2 HYAE 2000'/s -> 3,4 H|E 00U}
250 /s5E| 2044 57t
MPU6050_write(0x1C,0b00011000); ///7t& = WHAIE 16g -> 3,49 H|E 0090 2g
wE 204 57}
MPU6050_write(0x1A,0x06); ///DLPF 0x06 T =5Hz E2fo]19ms

i

greolot

¥

int main(void)

{
DDRF=0x00;
DDRA=0xFF;
ADC _init()
twi_init():
PORTA=0xFF;

mpu6050_init();
InitUart():
DDRE=0x02:

UBRROH=0X00:
UBRROL=0X67;

UCSROA = 0X00;
UCSROB = 0XO08;
UCSROC = 0XO06;

char data;
while(1)
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Data('a');
delay_ms(300);
Data('b');
delay_ms(300);

//angle_set();

return 0;

void delay_ms(unsigned int m)
{

unsigned int i,j;

for(i=0;i<m;i++)

{

for(j=0;j<2117;j++);

¥

}

byte MPU6050_read(byte addr) ///mpu60502] WX R AEQ] ZFS 4Alsle] Qludhs
{
byte data: ///&59] vttt LAX|AIZIT}

TWCR=0xA4: ///START bit %
while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x08))
{
/7712 A EAL 2 R E-STARTA S F2400] RHEEH while()2
WA L
}

TWDR=0xDO0: ///mpu60502] F4 0b110100x + WriteH|E 0 x= mpu60509] ADOH
o] JeH= ZA4H
TWCR=0x84: ///Zej18 2mEgolols Zelojsteldl 12 U2igict

while(((TWCR&0x80)==0x00) || (TWSR&O0xF8)!=0x18))

{

D ///1Z a0 Al E]l9 T 2 AME R C-8olHEACK 2AItE =x7o] thEg Yy
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while()S w2

} ///SLA+W A4&etg

- O

TWDR=addr; ///0tAE7} ReadstilAl2

2 AR 2E9 FAS SA
TWCR=0x84; ///EH 15 LnEQoloA S ojstad 15 YHTH

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x28))
{

s ///1.EZ a0 Al 219l 2 A E-DATAS
WA LS

}
TWCR=0xA4; ///REPEATED START

AR Sx700] WEEY while)

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x10))
{

D ///1.Z 27 A 5|9l 1 2. 4E| E S -REPEATED STARTAI4¢E Sx710] gl
& while()& WA U-S
Y ///AES 8l

4 AALL A&HA EAS A%

TWDR=0xD1: ///mpu605029] ZF4A 0b110100x + ReadH]E 1 x+= mpu60502] ADOH
o gejz 29

TWCR-0x84: ///Z2) 18 2mESolo A Zjojslaial 12 Yiaic

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x40))
{

C /12 A EIAL 2 8B 3B -SRI EACK
while()& WAL

} ///SLA+R R4o8

1 O —

TWCR=0x84: ///Z3) 12 sxEgojo]x Z2lojstain 1

2 Qe
///HoTE] A7
while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x58))
{
s ///1L 23 Al Bl 2B E-DATAAIY R Fx2710] THEEW while()&
WA LS

} ///TWCREHHIEZ} '0'o] B &2 OiAE= ACKA S S AdsHR|d =0t 1%
FELE= 0x58;

27120l Sl

data=TWDR;: ///%-Aldatag %:ct
TWCR=0x94; ///STOP bit A4
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void MPU6050_write(byte addr,byte data) ///mpu60502] WEX|AE] & 2Alot=

SEA
I

{
TWCR=0b10100100; ///START bit A&

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x08))
{
L ///1 L A R 2 AN R E-STARTA S92 £2710] UEEW while()
WA L}&:
}

TWDR=0xD0; ///mpu60502] &4 0b110100x + WriteH]E 0 x+= mpu60502] ADOH
of iz AN
TWCR-0x84: ///Z2) 18 2mESolo A Zjojslzial 12 Y2iac

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x18))
{
L ///1EN L A EIT 2R C-SOIN EACK SAIE £R710] BHEH
while(}& #HAL-&
b///SLAW R 92

TWDR=addr; ///0FAE7F Writest A2 A AHO a5 &4
TWCR=0x84; ///& 15 2nEL oA Z2ojst® 12 Yot

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&O0xF8)!=0x28))
{

2

L ///1 BN A E9 2 e B S -DATAS NS R SR
WA LS
}

& while()2

TWDR=data; ///&Xldatas 2
TWCR=0x84: ///Z2 15 AT EYOojoA Z2|ojsty{ 13 Y=gttt

while(((TWCR&0x80)==0x00) || ((TWSR&0xF8)!=0x28))
{

52

L ///1E 0L A E9ln 2 AR E-DATASAIGE £A710] BEHY while()e
WA LS

}
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TWCR=0x94; ///STOP bit A&

_delay_us(50);

void getRawData()

{

buffer[0] = MPU6050_read(0x3B);
buffer[1] = MPU6050_read(0x3C);
buffer[2] = MPU6050_read(0x3D);
buffer[3] = MPU6050_read(0x3E);
buffer[4] = MPU6050_read(0x3F);
buffer[5] = MPU6050_read(0x40);
buffer[6] = MPU6050_read(0x43);
buffer[7] = MPU6050_read(0x44);
buffer[8] = MPU6050_read(0x45);
buffer[9] = MPU6050_read(0x46);

buffer[10] = MPU6050_read
buffer[11] = MPU6050_read

ax = (int)buffer[0] << 8 | (int)buffer[1];
ay = (int)buffer[2] << 8 | (int)buffer[3];
az = (int)buffer[4] << 8 | (int)buffer[5];
gx = (int)buffer[6] << 8 | (int)buffer[7]:
gy = (int)buffer[8] << 8 | (int)buffer(9]:
gz = (int)buffer[10] << 8 | (int)buffer[11];

0x47);
0x48);

—_— =
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ax_ang=-atan2((double)ax,sqrt((double)ay*(double)ay+(double)az*(double)az))*180/M _PI
I/ NEERNR 9L xE ARy

}

ay_ang=atan2((double)ay,(double)az)*x180/M_PI;

_delay_ms(500):

int ADC_set()

{

unsigned int ch_ADCO,ch_ADCI1,ch_ADC2:
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int cnt=0;

ch_ADCO = ADCOonversion(0);
ch_ADC1= ADClonversion(1):
ch_ADC2=ADC2onversion(2);
if(ch_ADC0>250)
{
cnt++;
}
if(ch_ADC1>700)
{
cnt++;
¥
if(ch_ADC2>700)
{
cnt++;
¥
_delay_ms(1);
return cnt;
¥
void angle_set()
{
int gear=0;
getRawData():
gear=ADC_set():
switch(gear)
{
case 3: //AA]
putch_USARTO('7");
break;
case 2://1&%& &
if(ax_ang>60) {//
if(ay_ang>50)//2 &%
putch_USARTO('1"):
else if(ay_ang<-50)//Y%
putch_USARTO('2"):
else//7%l
putch_USARTO('3");
}
else if(ax_ang<-60){//%
if(ay_ang>50)//2 &%
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putch_USARTO('4"):
else if(ay_ang<-50)//9%
putch_USARTO('5');
else//R7%]
putch_USARTO('6"):
}

else //7A]
putch_USARTO('7");

break;

case 1://2t+&4

if(ax_ang>60) {//

if(ay_ang>50)//2 &%
putch_USARTO('8");
else if(ay_ang<-50)//9%
putch_USARTO('9"):
else//7%l
putch_USARTO('a');
}

else if(ax_ang<-60){//H
if(ay_ang>50)//2 &%
putch_USARTO('b');
else if(ay_ang<-50)//Y%
putch_USARTO('c');
else//7%l
putch_USARTO('d");
}

else //AA]
putch_USARTO('7");

break;

case 0:/3@¢&d

if(ax_ang>60) {//
if(ay_ang>50)//2 &%
putch_USARTO('e");
else if(ay_ang<-50)//Y%
putch_USARTO('f');
else//7%l
putch_USARTO('g'):
}

else if(ax_ang<-60){//H
if(ay_ang>50)//2&X%
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putch_USARTO('h');
else if(ay_ang<-50)//9%
putch_USARTO('i'):
else//R7%]
putch_USARTO('j');
}

else //73R]
putch_USARTO('7");
break;

gear=0;
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